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運動会についてのアンケート結果のお知らせ 

 

５月１８日(土)の運動会は、晴天の中で実施することができました。気温

が上昇し、とても暑い中でしたが、無事終えることができました。保護者の

皆様や地域の皆様には、ご多用の中ご参観いただきありがとうございました。

また、保護者の方にボランティアで受付や児童用テントの片付け等、手伝い

をいただきました。本当にありがとうございました。 

ご提出いただきました運動会のアンケートの結果について、お知らせいた 

します。 (回答数174/221名)  
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 85％ B 14.5% 

13.5％ 

C 0.5％ 

 

○  大玉ころがしが楽しかったです。                

○  かけっこで２位になってうれしかったです。来年は１位をとりたいです。                

○  玉入れでたくさん玉が入ってうれしかったです。          

○  今までの練習の成果が発揮できてよかったなと思いました。 

○  当日は負けてしまったけれど、精一杯取り組むことができました。    

○  短距離走は４位だったけど、全力でできたのでよかったです。 

○  覚えることが多くて疲れました。 

○  練習でうまくいかなかったことも、本番全力でできたことがうれしか

ったです。    

○  他の学年が競技をしているとき、みんなが全力で応援していてよか

ったです。笑顔になりました。 

○ みんなと一緒にやれて楽しかったです。 

〇 緊張したけど全力を出せてうれしかったです。                                    

A 94.6％ B 4.4％ 

 

○ 暑い日になりましたが、日向で長時間過ごすことの無いような対策が

しっかりされていて安心して観覧できました。 

○ １年生の踊りが見られないのは残念でしたが、入学して間もなく、暑

い中の練習が続くと思うと、負担が少なく良かったのかなと思いました。 

〇 応援にも力が入ってよかったです。綱引きは接戦で見ごたえがありま

した。ありがとうございました。 

〇 係の仕事を一生懸命やっていて、頼もしく思いました。 

○ 椅子と複数の固定式パラソルで観覧している保護者がいらっしゃいま

した。他の保護者の観覧の妨げになっており、残念でした。 

○ 事前練習が去年よりもだいぶ減ったようで不安があったようです。踊

りもなくなって少し残念がっていました。子どもが満足できるような運

動会であってほしいと思います。 

○ 通行証ですが、祖父母の方で知らなかった人も多かったので、周知の

仕方にも問題があったかと思われました。 

 

A 70％ B 27.5％ B 15.6％ 

【保護者のアンケート結果】 

D 0.5％ 

A 75％ 

３ 友達を励ました
り、友達と協力した
りすることができ
た。 

B 22.5％ 

C 0.5％ 

Ａ      Ｂ     Ｃ      Ｄ 

【児童のアンケート結果】 

凡例  A そう思う  B ほぼそう思う 
    C あまりそう思わない  D 思わない 

学校だより                 令和6年５月29日 

     運動会特別号      名古屋市立堀田小学校 

１ 運動会の当日に
は、力いっぱい競技
や応援に取り組むこ
とができた。 

堀 田 

D 0.5％ 

A 83％ 

A 81.5％ 

B 13％ C 3％  

１ 子どもは、力いっ
ぱい競技や応援に取
り組むことができ
た。 

D 1％ C 2.5％ 

２ 目標やめあてをも
って、練習や本番に
取り組むことができ
た。 

D 0％ 

２ 子どもは、目標や
めあてをもって練習
や本番に取り組んで
いた。 

【児童の声】 

３ 子どもは、友達を
励ましたり、友達と
協力したりしてい
た。 

C 2.4％ C 2.5％ D 0％ 

 

児童や保護者からのアンケート結果を見ると、全項目、「Ａそう思う」「Ｂほぼそう思う」を合わせて 96％以上とい

う高い評価となりました。また、児童の感想からは、本年度の運動会の目標「太陽に負けずかがやけ！堀田っ子！」

を一人一人が意識し、限られた練習時間の中でできることを考え、目標に向かって仲間と協力して全力で取り組むこ

とができたことが感じられます。 

保護者の方からは、暑さ対策や入場方法、演目内容や観覧方法等についてのご意見も複数いただきました。暑さ対

策については、児童用テントの設置について肯定的なご意見をいただいております。しかし、風の強い日は危険性が

高まったり、職員による設営作業の時間確保が難しかったりと、テントの設置には課題が多い状況です。設置が難し

い場合、時期や演目内容の大幅な変更も考えております。演目内容については、文部科学省によって決められた標準

授業時数内で教育課程を組み、その中で発表できる範囲で行っています。今後も、児童や職員の負担を減らし、その

中で最大限力を発揮できる方法を模索していきます。案内の周知方法についても、再度考えていきます。 

いただいたご意見を参考に、来年度も、子どもたちが成長できる運動会を目指していきたと思います。ご支援をよ

ろしくお願いいたします。 

【アンケート結果を振り返って】 

【保護者の声】 

D 0％ 


